捷克的国土面积只有我国四 川省的六分之一,却有十二处世界 文化遗产。历史悠久的大教堂、温 泉小镇、晶莹剔透的水晶、可爱的



旅·游·高·见

## 大教堂 风情之旅

来捷克旅游教堂是必看的,一是 因为教堂荟萃了建筑艺术的精髓,二 是教堂里往往保存着一些传世珍品。 来到布拉格,圣维特大教堂就是我重 点游览的景点。这座精美宏大的哥特 式教堂,是神圣罗马帝国皇帝、波希 米亚国王查理四世干 1344 年下令 建造。此后由于常年战乱和多次火 灾,一直到1929年才最终完工。



■奥洛穆茨三位一体圣柱

圣维特大教堂的整个建造过程 前后持续了600年,曾是历代皇帝 举行加冕典礼的场所,有"建筑之宝" 的美誉。塔顶有文艺复兴式样的大 钟,钟楼是俯瞰布拉格市景最美的地 方,当我爬上 287 级楼梯,上气不接 下气地到达塔顶时,眼前是令人屏息 的百塔美墨和整个布拉格城区,阳光 下红万黄墙极为绚丽夺日。

在圣芭芭拉大教堂不远处的赛 德莱茨人骨教堂里,有4万具遗骸, 走进教堂迎面而来的是一盏巨大的 人骨吊灯,以及四座由骷髅塔城的金 字塔祭坛,入口处则是用人的颅骨摆 成的盾徽……走进教堂有种神秘感 和艺术感,并不觉得可怕!

### 度假村 温泉之旅

捷克南部城市特热比奇也是我 非常喜欢的地方,它是欧洲保存最完 好的犹太区之一,2003年它和犹太 公墓以及圣普罗科皮乌斯大教堂被 列入世界遗产。我入住的酒店是由原

先5栋破旧的老房子重新修建而成 的,外观与其他色彩斑斓的犹太区建 筑没什么不同, 而里面装饰一新,先 进的设施一应俱全。

在到访卡罗维发利期间,恰逢 "第49届卡罗维发利国际电影节", 小镇上热闹非凡。这里也是温泉之乡, 大街上随处可见温泉水池, 人们挑选 -个心仪的小水壶, 盛点泉水边喝边 诳。当晚小镇洒店全部爆满,干是驱车 20 分钟下榻玛丽亚温泉酒店。

晚上9点太阳才会慢慢落下山 坳,晚饭后可以在小镇上散散步。玛 丽亚温泉整个城市被波希米亚森林 怀抱,是捷克最早发现的温泉。英国 女王,作家高尔基、果戈里,诗人歌 德,音乐家肖邦等,都曾来过这里疗 养。城市中最著名的是 1889 年仿造 巴洛克建筑风格修建的"温泉大厅"。 广场上有个巴洛克式矿泉柱廊,中央 的喷泉池整点时会随着我们熟悉的 交响乐变幻各种舞姿,整座城市就像 一座大的花园。

### 捷克特色礼物推荐

● 凯 撒 水 晶 (Caesar Crystal Bohemiae) 是专业生产碳含量为 24%的双色水晶。将有色水晶和晶 莹纯色水晶分层后在 1400℃高温 中熔化在一起。

●摩瑟水晶 (Moser)是法国奢 侈品品牌协会的会员,是世界知名 的奢侈酒具和餐桌配件及装饰用品 的生产商,深得欧洲皇室的喜爱,每



制品都由 工 吹

-件水晶

责任编辑:周修怡

http://t.xinmin.cn/ zhouxy 邮箱:

zhouxy@wxjt.com.cn 热线电话:62791234-452

## 魅惑上演 "舞动浦江之夜"派对

7月16日,位于上海绿地 万豪酒店 28 层的"玉"酒吧迎 来了一场规模盛大、精彩万分 的客户答谢活动,主题为"舞动 浦江之夜"。来自万豪酒店集团 旗下的各大酒店的总经理、市 场总监、餐饮总监、行政总厨, 各大公司客户以及媒体约 150 位客人出席了活动。

### ●REISTEN 葡萄酒

南摩拉维亚地区盛产葡萄酒, 圣殿骑十团洒室 RFISTFN 葡萄酒. 选用独一无二的酒花酿制,全部采 用欧盟标准,生产高品质的葡萄酒。 年产600万公斤葡萄,生产100多 种葡萄酒。其中40%为红葡萄酒, 60%为白葡萄酒, 还有少量的粉红 葡萄酒,目前已经出口中国。

### ●冰爵力娇洒

冰爵是捷克卡罗维发利的传统 特产,用了约32种草药和辛香料酿 制而成,其酒精浓度为38%,被东欧 国家的家庭用作防治关节炎的药酒。

酒店·捷克的酒店都有 WiFi, 但一 般没有洗护用品、梳子和拖鞋需自带

游览:布拉格原来有10个城区.现 发展扩大为22个城区。布拉格一区为老 城区、小城区和城堡区,非常适合步行。

交通:想舒适地游览布拉格,可以乘 坐古董敞篷汽车或马车, 笃悠悠地逛遍 整个老城区。还可以坐上游览船,边欣赏 伏尔塔瓦河两岸的美丽风光, 边品尝捷 克美食和啤酒

天气,捷克夏季的天气阵雨较多,不 过时间持续很短。

饮食:捷克的自来水可直接饮用。猪 肉或烤鸭配馒头片是捷克的传统佳肴, 最好搭配捷克啤酒和国饮"Kofola"

捷克人,捷克人非常守时,各个城堡 或博物馆的解说员也会整点开门讲解, 等我们走进则将大门关上,便于听讲

# 罗布克童声合唱团赴沪举行答谢音乐会

暑假期间, 为答谢中国援助菲 律宾抗御海燕台风的义举, 上海菲 律宾侨社、菲律宾宋庆龄基金会干 7月25日晚在上海儿童艺术剧场 举行答谢音乐会,向所有援助菲律 宾抗御海燕台风的人们表达由衷的 感谢。

据菲律宾旅游局驻中国华东办 事处介绍,2013年菲律宾遭受到了 超级台风海燕的重创, 在最需要帮 助的时候,世界各地的救援组织和 团体以及个人都给予了慷慨的援 助,中国政府更派出医疗救援船前 往菲律宾重灾区提供医疗援助,中 国的许多慈善组织和机构以及个人 也纷纷伸出援助之手。

来自菲律宾的罗布克童声合唱 团专程到沪演出,并将代表菲律宾 参加 2014 年上海少年儿童国际文 化艺术节的演出。该合唱团曾三次 获得菲律宾国家青年音乐表演比赛



■菲律宾的罗布克童声合唱团演唱中菲名曲等

儿童组第一名,并在西班牙举行的 欧洲民族音乐节上双获青年竞赛和 音乐节的金奖。这次赴沪活动也得

到了菲律宾驻上海总领事馆的大力 支持和协助。

文、图/刘征

# 百名自驾游达人集结 南太湖探路精品自驾线路

大集结活动于7月26-27日在湖 州太湖旅游度假区举行。来自江、 浙、沪等地的自驾游俱乐部联盟和 百名自驾游达人在为期两天的活 动中,参观了具有现代化商业气息 的月亮酒店、首创奥特莱斯购物中 心,饱览了钟灵毓秀的自然景观太 湖——渔人码头,长田漾湿地,体 验了厚重传奇的历史文化——法 华寺,考察了如火如荼的游艇码 头、发现岛旅游综合体等项目。

此次 2014"驾年华"南太湖自 驾游大集结活动,由湖州太湖旅游 度假区管委会旅发局、景区管理中 心主办,浙江首创奥特莱斯置业有 限公司冠名,湖州南太湖旅游发展 有限公司承办,畅游中国自驾游俱 乐部联盟、上海电视台 ICS 频道 风尚旅游栏目协办,旨在向长三角



地区自驾车联盟、广大自驾车友及 媒体展示南太湖良好的区位优势、 优美的生态自然环境,浓厚的文化 底蕴,重点推介一条集"吃住行游 购娱"于一体的自驾游精品旅游线 路,从而进一步丰富南太湖的旅游 产品,增加南太湖旅游与长三角地 区旅游市场的交流与融合,促进南 太湖旅游业健康有序发展,努力塑 造一个长三角首选的旅游度假目 的地和国内一流、国际知名的休闲 旅游度假区形象。 记者 颜静燕